

ГЛОБАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.

Выполнила :Дорофеева
Ольга.

Глобальными называют проблемы, которые охватывают весь мир, всё человечество, создают угрозу для его настоящего и будущего и требуют для своего решения объединенных усилий, совместных действий всех государств и народов

Экологическая проблема.

Истощение окружающей среды в результате нерационального природопользования, загрязнения её твердыми, жидкими и газообразными отходами и, более того, «отравление» её радиоактивными и другими высокотоксичными веществами уже привели к значительной деградации глобальной экологической системы. Эта проблема стала едва ли не главной проблемой выживания человечества.

Демографическая проблема.

Эта еще одна приоритетная проблема выживания человечества. Демографический взрыв во всем мире уже пошел на убыль. Тем не менее инверсия демографического взрыва, связана в первую очередь с очень высокой долей молодых возрастов, будет сказываться еще долго.

Проблема мира и разоружения.

Хорошо известно, что во все исторические эпохи войны накладывали заметный отпечаток на развитие человеческой цивилизации. На протяжении нескольких десятилетий «холодной войны» проблема войны и мира, предотвращение мирового ядерного конфликта оставалась проблемой № 1.

Реальная угроза мирового термоядерного конфликта уже фактически ушла в прошлое.

Продовольственная

проблема

Старинная мудрость гласит: «Человек ест, чтобы жить, а не живет, чтобы есть».

Количество пищи, необходимой ему для нормальной жизни и деятельности, зависит от пола, возраста, веса, роста, от характера и условий труда, быта, от климатических особенностей территории. Но в настоящее время, по данным ООН, почти 2/3 человечества проживает в странах, где ощущается постоянная нехватка продуктов. Вот почему продовольственную проблему следует считать глобальной.

Энергетическая и сырьевая проблемы.

Это прежде всего проблемы надежного обеспечения человечества топливом и сырьем. В глобальных масштабах впервые эти проблемы появились в 70-х годах.

Общее же количество энергии и сырья, содержащееся в земных недрах и возникшее на Земле и околоземном пространстве, настолько велико, что теоретически не может и речи об их исчерпании.

Проблема здоровья людей.

В последнее время в мировой практике при оценке качества жизни людей на первое место выдвигается состояние их здоровья. Многие болезни еще продолжают угрожать жизни людей, зачастую приобретая поистине глобальное распространение. Среди них можно назвать сердечно-сосудистые заболевания, злокачественные опухали, венерические болезни, наркоманию, малярию. Но совершено особую угрозу для всего человечества представляет

Проблема использования Мирового океана.

Мировой океан, занимающий 71% поверхности Земли, всегда играл важную роль в общении стран и народов. Сущность проблемы заключается в крайне неравномерном освоении ресурсов Океана, в увеличивающемся загрязнении морской среды, в использовании его как арены военной активности.

СТАЧИВОЗА РИМАНІВІ